

想有个好环境,来听生态讲座吧

本周末,随意居装饰将在五一广场总店开展专场生态设计节,聘请国内著名设计师进行家居生态设计讲座,教您家居布局方案、让空间设计更合理。

名家坐镇指点设计迷津

据悉,活动当天,生态设计节现场将特邀台湾著名建筑设计师、家居风水设计师胡凌鹏,湖南知名专业豪宅设计师乔江分别围绕超豪别墅设计分析、当今室内设计最新潮流等主题展开演讲,且两位设计师将特别为报名的前五名别墅业主进行户型

优劣分析。

胡凌鹏和乔江两位著名设计师分别在国内和省内外取得了不少为人瞩目的成绩,主持了国内外近百个著名房地产项目的景观布局。谙熟国内最新设计潮流,一些设计代表作不仅让业内人士频频称赞,更是拿下多个大奖。

与此同时,随意居还将派出最强的设计团队——SIDC的国际设计师团队为装修业主打造私家个性定制概念——全房原木定制设计、私家园林定制设计、软装配饰设计等,意欲打造长沙最具影响力的高端

家居设计盛宴。

原木定制“表里如一”

随着人类环保意识的增强,人们对室内装修的选材越来越趋向于纯天然材料。随意居装饰集团董事长彭小堃表示,在长沙,早期的饰面板技术已逐步被贴皮技术所取代,力图在视觉上达到原木纹理的效果,而随意居生态家在长沙市黎托拥有随意居自有原木工厂,这为随意居生态家推出的很多次“生态节”系列活动提供了有力保证。

据了解,随意居原木定制装修采用的都是名贵的进口木种,例如美国红橡、加拿大枫木、胡桃木、核桃木、樱桃木、水曲柳、苹果木、沙比利、巴西花梨木等,在原材料上确保了生态家装的品质。

彭小堃介绍,原木定制家装运用高环保木器漆、红外线漆膜固化、专业烤漆房数十次的打磨、抛光,尽展原木家具独具魅力的珍贵纹路质感。可以说,这样的原木装修可以达到最高环保等级,不光视觉上达到完美程度,而且触觉沉稳厚实,真正做到“表里如一”。

■白娜 整理



你敢拍我就敢送,“拍客”大赛等你来

日前,红星美凯龙打造的“我最达人——时尚家居生活”拍客大赛,在长沙掀起了一股热潮。此活动自去年12月启动以来,收到作品300多组,已有超过10万人次参与投票,有超过100万人对此活动进行密切关注。

据了解,本次大赛目的是为拍客达人提供一个分享的平台。他们的口号是,“晒幸福 赢iphone4”。作为活动举办方之一,红星美凯龙相关负责人表示,作为中国建材家具第一品牌,红

星美凯龙一直致力于打造时尚高品质家居艺术生活,此次举办这样一个时尚活动,这与该全球家居广场一直倡导居家文化相一致。同时,该负责人还对此次拍客活动主题进行了诠释,此次拍摄的主题是“我最达人——时尚家居生活”,活动围绕家居进行。但因为家居是家庭成员之间重要的交流平台,家居是心与心沟通的物质载体,它最终承载的是家人之间的爱。所以,作品呈现的不仅是物质,还是艺术,甚至

还有情感。

红星美凯龙“我最达人”拍客大赛活动颁奖于1月16日14时在韶山路家具店举行,欢迎参赛人员积极参与,除了现场颁发Iphone4、品牌笔记本电脑、时尚数码产品等奖品外,亲临者皆可获得精美礼品一份。活动现场将邀请长沙市摄影协会摄影专家进行现场颁奖,并与广大拍客达人一起分享一些摄影知识。

■熊键桓 整理

创建供需新模式 房产与建材越走越亲密

日前,由湖南省工商联不动产商会和长沙市装饰建材商会联合举办的“房·建战略联盟供需意向签约仪式”在佳程大酒店举行。在仪式上,来自两大商会的数十位企业家就相互间的供需意向达成初步协议,协议总额近1亿元,引发房地产商与建材商上下游产业链的首度密切合作。

“近几年来,随着人们对生活品质的追求不断提高,消费者对居住环境、室内装修的要求也更高,精装房等衍生产品逐渐成为市场的主流。”作为牵头组建房·建战略联盟的长沙市装饰建材商会,其相关负责人表示,房·建战略联盟正是基于这样一个市场契机,旨在为房地产和建材供应商之间搭建更好的购销平台,创立精装房市场的上下游企业合作的全新模式。

据悉,主办方长沙市装饰建材商会拥有10年的发展史,目前有会员400多人,聚集国内外装饰建材行业最优秀的企业家及品牌。

■蔺星

红木家具品牌连天红获专家好评

日前,在北京第一届“精品红木家具评选”活动中,主办方邀请了全国红木业资深专家、老前辈,红木国标第一起草人杨家驹、故宫博物院研究员胡德生和故宫博物院古典家具修复专家王秀林担任评委,鉴定参赛作品。

著名红木家具品牌连天红参与此次评选活动的两件产品,分别是CB018B云龙纹宝座十件套和CG002的山水高低床,并均获此次活动A奖。

在此次活动中,几位资深专家首先点评了云龙纹宝座十件套,他们有针对性地指出了参赛作品的特点。故宫博物院研究员胡德生评价:“这套家具确实是仿故宫制作的,款式很好,比例很好。”故宫博物院古典家具修复专家王秀林特别指出:“对于连天红提倡打蜡pk上漆的做法我很支持,并且对于打蜡家具十分偏爱。”

点评CG002的山水高低床时,王秀林老先生的话匣子立即打开了,他说了宫廷家具和民间家具,也提到了南方家具和北方家具等的一系列差别,让在场所有工作人员受益匪浅。三位老先生在看过参赛作品后,对连天红家具从木材到款式以及比例方面都给予了很高的评价。

在三位专家的一致认可下,连天红参选的两件家具最终均获得此次评选活动A奖。

各位资深专家老前辈在整个评选过程中,对连天红的家具赞不绝口。在离开连天红前,故宫博物院古典家具修复专家王秀林老先生送给连天红这样一句话:“连天红要为红木家具界争口气,要一直没有边材,为福建红木家具做好带头作用,做红木家具的龙头企业。”

■阿狄

买家具送加油票,十六铺送新年大礼包

继打折促销、刷国民旅游休闲卡专享特价日等商家常见优惠活动后,来自香港的十六铺潮尚家居继续推出“新年促销大礼包”,誓将实惠普及大众。本周五,十六铺将开展“购物满100元送100元加油票”的新春给力活动,用时尚家居和创意优惠与消费者共同迎接新年。

据悉,1月14日至16日活动期间,消费者凡是当天开车前往十六铺家居卖场消费满100元的顾客,均可获赠100元的现金加油票。每天限量100张,数量有限,送完为止。

“送加油票是我们此次活动的重头戏”,十六铺家居长沙店店长田益表示,这次活动一是为广大顾客朋友送去新春祝福,为2011年加油给力;二是真心回馈顾客对我们卖场的支持,“买家居送加油票,让顾客购物加油两不误。”

■开心果

天力管 专家服务专栏

隐蔽工程的重要性(五)
先谈专业性,工程PP-R管和家装PP-R管有着很大的区别。工程PP-R管一般提供给开发商使用,开发商为降低开发成本,压低供应价,而厂家、代理商总是要利润支持,当没利润要么不做,要么委曲求全使用或大量掺入PP、PP-II、PP-B等原料来降低成本,这种做法连专业人士也很鄙视。



贺新年 明洋优惠四重礼:

- 一重礼: 进店有礼
- 二重礼: 定金500元抵1000元
- 三重礼: 循环大抽奖
- 四重礼: 你“赶”买,我“赶”送

地址: 长沙市车站北路(南湖市场内)万象新天3栋108号 电话: 0731-84467800 网站: www.my-qz.com

贺明洋饰材 帝龙品牌 (金属面板、金属马赛克) 强势登陆星城